

ZA NAJLJEPŠI I NAJBOLJI VRTIĆ NATJEČE SE I DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK IZ PRIMORSKOG DOCA

Splitsko- dalmatinski vrtić Maslačak iz Primorskog Doca, Općina Primorski Dolac, jedini je vrtić iz ruralnog područja Splitsko- dalmatinske županije koji se natječe za titulu najljepšeg i najboljeg vrtića u Hrvatskoj po izboru Gradonačelnik. hr

Za titulu najljepšeg vrtića bore se i 52 vrtića iz 31 grada i 20 općina, dok se stručni žiri najbolje vrtiće birati između 27 kandidata temeljem posebnih prijava i kriterija.

Izbor najljepšeg vrtića provodi se na stranici facebook Gradonačelnik.hr na kojoj su objavljene fotografije svih prijavljenih vrtića, redoslijedom koje su pristizale. Da biste dali svoj glas našem Dječjem vrtiću Maslačak potrebno je otići na Facebook stranicu Gradonačelnik.hr te objavljuju sa fotografijama Dječjeg vrtića Maslačak Primorski Dolac označiti sa "sviđa mi se". Kako bismo skupili što više glasova, objavu možete podijeliti i poslati svojim prijateljima.

Napomena: Oznake "sviđa mi se" na podijeljenim objavama se ne računaju, broje se samo one na stranici Gradonačelnik.hr a u zbrajanju glasova računaju se samo lajkovi na čitavu objavu, odnosno galerija slika, a ne i pojedinačne fotografije vrtića.

Novost ovogodišnjeg izbora jest i ta da će pobjednici izbora za najljepši vrtić biti proglašeni u četiri kategorije - općine, mali, srednji i veliki gradovi. Glasanje traje do 24. svibnja u podne

"Ovim jedinstvenim izborom gradonačelnik.hr na jednom mjestu okuplja najljepše vrtiće u zemlji te na taj način dodatno promiče i potiče ulaganja u predškolski odgoj, stručnost, zalaganje i angažman vrtića kao i njihovu proaktivnost u podizanju odgojnih standarda i sadržaja koje nude djeci, ali i njihovim roditeljima. Naš projekt prepoznali su i u najvišim stručnim institucijama – Ministarstvu znanosti i obrazovanja te Agenciji za odgoj i obrazovanje te ga već drugi put zaredom podržavaju kao pokrovitelji. U suradnji s njima izradili smo kriterije temeljem kojih će njihovi predstavnici – Larisa Ott Filipović, voditeljica Službe za rani i predškolski odgoj i obrazovanje Ministarstva znanosti i obrazovanje i Luja Zamečnik, viša savjetnica za predškolski odgoj u Agenciji za odgoj i obrazovanje te predstavnik gradonačelnik.hr-a, ocijeniti i izabrati pobjednike među vrtićima koji će se natjecati za titulu najboljeg u Hrvatskoj", piše gradonačelnik.hr

Podržite nas svojim glasom kako bi Dječji vrtić Maslačak bio u top 10 najljepših vrtića.

Hvala od srca za svaki lajk i što nas podržavate.